

Večernik

»JUTRA«

Leto II. (IX.), štev. 164

Maribor, sobota 21. julija 1928

Izhaja razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri
Račun pri poštnem ček, zav. v Ljubljani št. 11.409
Velja mesečno, prejemani v upravi ali po pošti 10 Din, dobavljen na dom pa 12 Din

Telefon:
Uredn. 440 Uprava 455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13
Oglasi po tarifu
Oglase sprejema tudi oglasni oddelok »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

Hadžić že sestavlja vlado

NOVA VLADA BO SESTAVLJENA NAJKASNEJE DO PONDELJKA. — NEPRIČAKOVAN PREOKRET V RAZVOJU KRIZE.

BEOGRAD, 21. julija. V razvoju krize je nastal danes zopet nepričakovan preokret. Dočim so vsi politični krogi pričakovali, da bo general Hadžić danes vrnil kralju svoj mandat in so v tem smislu pisali tudi že vsi beograjski listi, pa je Hadžić na splošno iznenađenje prišel danes z vsa resnostjo sestavljati svoj kabinet. Dopoldne je ponovno konferiral s prečanskimi ministrskimi kandidati in pričel nato izbirati kandidate za posamezne resore tudi že med Srbijanci, od katerih se že imenujejo londonski poslanik dr. Gjurić, univ. prof. Gjorgjević in industrijalec Miloš Savčić kot zastopnik srbskih gospodarskih krogov.

Dopoldne se je Hadžić sestal tudi z našim poslanikom Jeftićem, nato pa je imel skupno konferenco z dr. Pitamicem, dr. Štamparjem, dr. Račićem in dr. Tartagio. Ko je dr. Račić ob 11. dop. odhajal od konference, je izjavil novinarjem na vprašanje, ali bo Hadžić vrnil mandat, sledeče: »Po današnji konferenci vsekakor nimam vtisa, da bi Hadžić vračal mandat, marveč nasprotno resno sestavlja vlado.« Ko so ga vprašali, ali prečanski kandidati še vedno vztrajajo na tem, da vlada ne sme sodelovati z narodno skupščino, je dr. Račić odvrnil: »O tem sploh

ne more biti več govora.« Na vprašanje, ali je tudi dr. Pitamic na istem stališču, je dr. Račić pripomnil: »Da, tudi on je zavzel enako stališče in se v glavnih principih sploh popolnoma strinja s Hrvati.

Dr. Pitamic je po svojem sestanku s Hadžićem izjavil, da sta razpravljala samo o splošnih vprašanjih, da pa o razdelitvi resorov še ni bilo govora.

Od enega od udeležencev na skupni konferenci pri Hadžiću je zvedel Vaš poročevalec, da je že sinoči nastal v razpletu krize nepričakovan preokret ter da Hadžić že sestavlja vlado preko vseh spletk. Vlada bo že v kratkem sestavljena.

Ob 11.10 je odšel general Hadžić na dvor, kjer je ostal do 13.30. Po prihodu iz dvora je podal novinarjem sledečo izjavo:

»Vse se bliža koncu. Odločitev bo padla v 1—2 dneh. Podrobnosti vam za enkrat še ne morem povedati.«

Veliko pozornost je vzbudila tudi opoldanska avdijenca beograjskega veleindustrijalca Miloša Savčića, znane samostalnega demokrata, ki je novinarjem na vprašanje, ali je vlada že sestavljena, izjavil: »Danes še ne bo, pač pa mogoče jutri ali v ponedeljek.«

Nobilov povratak v domovino

REŠENI ČLANI NOBILOVE POLARNE EKSPEDICIJE SE VRNEJO JUTRI V DOMOVINO.

KINGSBAY, 21. julija. V smislu ukaza iz Rima odpotujejo italijanski člani Nobilove polarne ekspedicije jutri v svojo domovino. Po doseganju dispozicijah se bodo odpeljali preko Berlina, Prage in Dunaja v Trst, odtam pa deloma v Milan, deloma pa v Rim. Zatrjuje pa se, da Noble ne bo potoval skupno s svojimi rešenimi tovariši, temveč sam in sicer najbrže na kaki tovorni ladji ter bo skušal obiti Norveško, kjer vlada proti njemu silno ogorčenje, in dospeti preko Nemčije in Francije v Rim. Ostale čla-

ne njegove ekspedicije bo prepeljal parnik »Citta di Milano« najprej v pristanišče Narwick na Norveškem.

Ruski rušilec ledu »Krasin« je zadržan sedaj v Kingsbayu. Čim bodo izvršena na ladji vsa potrebna popravila, bo »Krasin« nadaljeval rešilno akcijo za Amundsen. Priprave se vrše z veliko skrbnostjo, ker bosta nadaljevali reševalno akcijo sedaj samo še Rusija in Francija, dočim so vse druge države že odpoklicale svoje ekspedicije.

Napetost med Rusijo in Japonsko

NEVARNOST NOVIH KONFLIKTOV NA DALJNEM VZHODU.

LONDON, 21. julija. V tujakšnih diplomatskih krogih se zatrjuje, da obstoja nevarnost novih konfliktov na daljnem vzhodu. Japonci že dalj časa z zavistjo opazujejo, kako skušajo boljševiki razširiti svoj vpliv v japonskih interesnih sferah. Ker so v zadnjem času razvijali tudi na Japonskem samem zelo živahno propagando, je japonska vlada sklenila, da bo v prihodnje z vsoto energijo nastopila proti njemu in je že pričela z represalijami. Sovjetski zastopniki na Japonskem so že pod stalnim policijskim nadzorom. Oblasti cenzurirajo tudi vse njihove telefonske razgovore, kar je vzbudilo v Moskvi silno ogorčenje. Tako v Tokiju kakor v Moskvi se zato že razpravlja o možnosti prekinjenja diplomatskih odnošajev med obema

državama, kar bi lahko dovedlo tudi do oboroženega konflikta. Japonska računa, da bi za slučaj vojne s sovjetsko Rusijo našla podporo tako pri Angležih kakor pri Amerikancih.

Obregonov morilec

NEWYORK, 21. julija. Obregonov morilec Jose de Leon je bil včeraj predveden novinarjem. Atentator je popolnoma miren in ne kaže radi zločina nobene potrtosti. Odgovarjal je na vsa vprašanja čisto ojnično in kazal svoje zadovoljstvo, da se mu je atentat posrečil. Pri zasliševanju odklanja vsako podrobno izjavo in samo zahteva, da ga čimprej ustrelje. Vlada je ukrenila obsežne ukrepe, da prepreči vsak nemir v državi. Vse čete so v strogi pripravljenosti.

Konec zasedanja oblastne skupščine

OBLASTNI DENARNI ZAVOD. — V AŽNA UREDBA GLEDE OKRAJNIH ZASTOPOV IN ODBOROV. — REG ULACIJA SAVINJE. — UREDBA O ZAŠČITI DECE — ODLOŽENA.

Maribor, 21. julija.

Pri današnjem zasedanju je prišla kot prva na vrsto uredba o sprememba določil glede okrajnih zastopov in okrajnih odborov.

Spremembe se tičejo v prvi vrsti volitev in se mesto doseganega volilnega reda uvede volilni red, kakoršen je bil sprejet ob sedanjem zasedanju za cestne odbore. Izvzet je upravni odbor, pri katerem velja proporc, da tudi manjšina dobi svoje zastopstvo. Če ima manjšina v zastopu 3, dobi v upravni odbor najmanj enega člana. Ker je večina že v odseku sprejela predloge opozicije, je bila uredba soglasno sprejeta. Uredba je velevažna, ker bo napravila konec gerentskega gospodarstva.

Deželni šolski sklad.

Deželni zakon z dne 5. junija 1876 glede ustanove deželnega šolskega sklada za bivšo vojvodino Štajersko se razveljavlja v celoti. Ta zakon je v zvezi z občutnim davkom, od katerega nima samouprava ničesar. Vse je slo v državo blagajno in ko je oblast prosila za izplačilo, je dobila odgovor, da to nemogoče, ker je že vse vneseno v proračun. Uredba je bila sprejeta. Proti je glasoval samo posl. Moderndorfer.

Pripravila se je tudi uredba o

regulaciji Savinje in njenih pritokov.

Stroški bi bili: za Savinjo 10.910.000 Din, za Ložnico 1.050.000 Din, za Voglajna 4.440.000 Din, za Hudinjo 800.000 Din, za Sušnico 940.000 Din, za Koprivnico pa 1.545.000 Din. Skupaj 19.680.000 Din. Na razpolago je že 400.000 Din pri ministru za poljedelstvo, dalje je določeno v oblastnem proračunu in končno je to, kar je že sklenila prispevati celjska neksta občina. Za pobiranje nadaljnjih prispevkov je treba najti ključ in do tedaj se tudi osnutek uredbe odloži. Pričelo se bo pa z regulacijskimi deli, v kolikor bodo dopuščala sredstva.

Oblastni denarni zavod.

Oblastna skupščina ustanovi svoj denarni zavod pod firmo »Oblastna hranilnica, denarni zavod mariborske oblasti« s sedežem v Mariboru. Najprej bo podružnica v Celju, potem pa po potrebi tudi drugje. Pravilnik oblastnega denarnega zavoda je posnetek ljubljanskega pravilnika, ki je že potrjen od vlade. Kot oblastni denarni zavod se prevzame Južnoštajerska hranilnica v Celju. Posl. Petrovar je naglasil, da bo to res oblastni zavod, ker je večina pristala na predlog proporca pri volitvah v upravni odbor.

Soglasno z odsekom je poslanec dr. Mühleisen utemeljil pred skupščino predlog o akciji za prost izvoz vina iz obmejnega 10 kilometrskega pasa. Tu je pridelka okroglo 80.000 hl vina ter ostane po domači porabi in prodaji za izvoz gotovo še 50.000 hl. Ker se lahko vse reši kot obmejni prometna zadeva, so izgledi na uspehi, če oblastna skupščina primerno podpre vso akcijo. Predlog je stavljen od nemškega gospodarskega in političnega društva, je pa zgolj gospodarskega značaja. Poslanec Petrovar je pozdravil akcijo, naglasil je pa potrebo sporazuma z vinariskim društvom.

To se je uvažilo in resolucijo v prilogo predlagane akcije se je soglasno sprejelo.

Na predlog finančnega odbora se je odobila uporaba prvotne v druge svrhe namenjene proračunske postavke 40.000 Din za nakup plemenskih mrijaščkov.

Katastrofa v Prekmurju

je povod posebne velevažne akcije. Nevilta 5. junija je uničila poljske pridelke v 23 občinah in je uradno ugotovljeno za 26.000.000 Din škode. Nesreča je tem večja, ker se je dogodila pred žetvijo in so ljudje v nadi dobre žetve svoje rezerve že razprodali. Ljudje prodajajo sedaj pod ceno svojo živino, da se prežive. Akcija je potrebna v dveh pravicah: treba je preskrbeti jesensko seme — 40 vagonov pšenice in 20 vagonov rži, kar stane 2.000.000 Din. Drugič je pa treba ljudem pomagati, da se preživijo do žetve. Seme bodo ljudje dobili na zadolžnice, plačljive v 5 letnih obrokih po 6%, za živčno pomoč preko zime se bo pa porabilo do treh milijonov. Vsi poslanci iz Prekmurja so naglašali, da je pomoč nujno potrebna. Odboru se je naložilo, naj zadevo nujno obravnava.

Kmetijski odsek je obravnaval razne prošnje, nato je pa socialni odsek poročal iz svojega delokroga. Proučeval je osnutek uredbe o zaščiti dece in mladine. Osnutek pride prihodnjic preko uredbo-dajnega odseka pred skupščino. Predloga posl. Moderndorferja o posredovanju pri jeklarni v Guštanju za odškodnino delavcem ob prisilnem praznovanju, pri rudniku v Mežici in Črni za prevažanje šolarjev z rudniško železnico sta bila izročena oblastnemu odboru. Enako predlog posl. Čanžeka za preiskavo razmer v ptujski hiralnici.

Ko je podal še odsek za prošnje in pritožbe svoje poročilo, je bilo ob pol-dvanajstih zaključeno zasedanje.

Zbori

Revija nove zborovske glasbe. Ureja Zorko Petrovec, izdaja pevsko društvo »Ljubljanski Zvon«.

V tisku je četrti zvezek (julij, avgust) in se razpošlje začetkom prihodnjega tedna. Vsebina glasbenega dela: F. Juvanec »Allons enfants; A. Jobst »Narodna«; M. Tajčević »Mijatova majka«; V. Mirk »Srce-roža«; moški zbori (na 12 straneh). Vsebina književne priloge: Češki pevski festival in ustanovitev Vseslovske Pevske Zveze. Dr. A. Schwab: Ipavci in jaz. Koncertna turneja pevskega zbora Glasbene Matice po Českoslovaški in na Dunaju. Zgodovina pevskih društev. Iz naših organizacij in društev. Novosti. Listi. Razno. Književna priloga bo topot zaradi obilice gradiva obsegala 12 strani, v prihodnji številki pa le 4 strani. — Poravnajte naročnino in pridobite »Zborom« novih naročnikov! — Pevska društva, pevski zbori, pevci in pevke! Podprite svoj list! Naročnina le 40 Din na leto.

Tudi dobro.

Sodnik: »Danes ne morem upoštevati pri odmeri kazni nobene olajšave okolnosti!«

Obtoženec: »Nu, pa prihodnjic...«

Politična groteska na Dunaju

K. u. K. OBERST IN NJEGOVA »STRANKA«. — »BOG OHRANI!«

Ko je dunajska policija zajela Belo Kuna in si je potem sodnija dolgo belila glavo, kako naj tega nevarnega moža nadzoruje ter ves njegov slučaj obravnava, je dobro zadel neki dunajski dnevnik, ki je prinesel karikaturo dveh visokih oblastnikov, ki tarnata v velikih skrbeh: »Kako smo bili veseli, ko smo boljševeškega komisarja zalotili, a še veliko bolj bi bili, če bi se ga že iznebili.« Bela Kunova zadeva je povzročila spor v vladi in odstop pravosodnega ministra, imela je pa to dobro stran, da je privedla do zaključka groteskno komedijo »cesarju zveste monarhistične stranke« pod vodstvom obersta Wolffa. Wolff se je namreč z vsjo silo zavzel za izročitev Bele Kuna Madžarom. Razširjal je letake z bombastičnimi pozivi, naj se to takoj izvrši, če bi se pa republikanska vlada upirala tej zahtevi, naj maršira madžarska vojska v Burgenland, kjer jo bodo »cesarju zvesti« Avstrijci z veseljem sprejeli.

Mož je zagrešil že več neumnosti s svojo »stranko«, ni se mu pa ničesar zgodilo, ker so oblasti mislile, da bo vse početje v svoji smešnosti samo od sebe prenehalo. Svoje smešno domišljave proteste je oberst Wolff naslovljal celo na mehiškansko vlado in malo je manjkalo, da ni napovedal vojne vsem republikam na svetu. Grožnja z madžarsko vojsko je bila pa le preveč in zaprlj so ga pod obtožbo veleizdaje.

Njegov proces te dni je bil velika tragicomedia. Sodno dvorano so zasedli njegovi cesarju zvesti pristaši s črno-rumenimi trakovi in drugimi znaki nekdanje cesarske slave. Med njimi je bilo tudi mnogo starih žensk, ki so se pozdravljale s pozdravom »Bog ohrani!«. Ko je predsednik sodišča vpraševal po osebnih podatkih ter rabil naziv oberst v poko-

ju, je Wolff zaklical: »K. u. k. Oberst!« Pustili so mu veselje s »k. u. k.« ter so ga sploh kolikor mogoče prizanesljivo izpraševali, ko so psihijatri oddali svoje mnenje, da je duševno sicer manj vreden, a vendar odgovoren. Večkrat so bile njegove izjave naravnost groteskne. Izkazal se je kot človek čudovite zašlepljenosti in trdovratne zagrizenosti. Nепrestano mu je bil na jeziku »najvišji vojskovodja« — cesar in vedno je vpletal ali Viljema ali pa pokojnega Franca Jož. fa. Ob takih prilikah so ženske mrmrale svoj »Bog ohrani!« in včasih tudi zahtele. Značilno za voditelja cesarske stranke je tudi sledeče: »Na policiji«, je pripovedoval, — »sem bil sprejet od jakko mladega vladnega svetnika. V sobi je visela slika Andreja Hoferja. Ko sem jo zagledal, sem si mislil: »Tebi se je tudi nekaj podobnega zgodilo.« Preiskovalni so »nik mi je dejal: »To, kar delate, je tako, kakor da bi hotel nekdo z vžigalico zažgati Atlantski ocean.« Jaz pa pravim: Več ognja imam kot vžigalica in sedanje razmere niso Atlantski ocean.« Prago je nazval boljševeško gnezdo. Nemška preokoeanska letalca Köhl in Hünefeld sta mu pa prirasla k srcu, ker sta obiskala Viljema v Doornu.

Ob zaključku razprave so mu ženice priredile ganljivo ovacijo z žepnimi robci in klici: »Bog ohrani!«

Oberst Wolff je bil obsojen na leto dni zapora, radi slabega zdravstvenega stanja so ga pa začasno pustili na prostem.

Oberst Wolff je tipičen predstavnik nekdanje čeladne romantike in ekstremni tip mnogih malkontentov, ki nove dobe ne razumejo in ne marajo. Taki ljudje se kot polži zalezejo in zalijejo v preteklost in svojo domišljijo. Obenem so komični in tragični.

Največji spomenik

Največji spomenik na svetu ima seveda Amerika. Če bi stal slučajno največji spomenik nekje v Evropi, bi si Amerika takoj zgradila večjega. Največjega torej mora imeti Amerika. Neugnana ameriška častihlepnost je posvečena rekordom. Vsi rekordi morajo biti združeni v Ameriki in tako tudi oni »g'ede spomenikov.

Kip svobode v Newyorku, kolos, ki so ga poklonili Francozi, je sicer ogromen, Amerikancem pa ni velik dovolj. Videli so v Egiptu piramide, ki so večje, in to jim ni dalo spati. To vendar ne gre, da bi stari Egipčani, ki so še na kamenite plošče risali svoje hiroglife ter niso ničesar razumeli o radju, kinu in letalih, postavljali svojemu Faraonu spomenike, ki so mogočnejši od največjih stavb modernih vladarjev sveta, dolarskih kraljev iz Amerike. V Parizu pa stoji povrh še ta Eifflov stolp, ki je za nekaj metrov višji od najvišjega ameriškega dimnika. Temu se je moralo napraviti kraj in tako so sklenili zgraditi spomenik, ki bo večji od vseh stavb Egipčanov in Francozov.

Za podstavek so si enostavno vzeli veliko goro. Obsekali so jo in ker je njen vrh iz same skale, so iz njega izklesali tudi spomenik. Srečno so dosegli višino nad 300 metrov ter tako prekosili Eifflov stolp. Sto in sto delavcev je klesalo več let na gori v državi Georgija ter izklesalo končno glavno figuro, ki predstavlja generala Roberta Lee. Ta general se je izkazal v ameriških osvobodilnih bojih ter velja za narodnega junaka. Generalov kip je bil nedavno z veliko slovesnostjo odkrit. S tem pa načrt giganteskega spomenika še ni dovršen. Mnogo deia in potrpljenja je še potrebno za to. Načrt namreč predvideva poleg glavne še 1200 stranski figur. Vsi ti kipi bodo tudi predstavljali solidne nebotočnike, napram glavnemu kipu bodo pa vendarle majhni.

V glavi generala Lee-ja bi se dala postaviti impozantna dvonadstropna stavba. Ob otvoritvi so bili neki reporterji celo mnenja, da bi bilo dovolj prostora za egipčansko sfingo. Na generalovi dani bi se dala postaviti čedna vila. Njegova sablja tehta ravno 50 ton, to je toliko, kolikor bi lahko odvozilo 5 železniških vagonov. Proti konju geerala je trojanski konj kakor muha proti volu. Ob odkritju so se ameriški listi na široko razpisali, kaj vse bi imelo prostora v

ogromi sohi. Od samega veselja, da je spomenik največji, se je mnogo tudi pretiralo.

General Lee je torej gotov. Manjka pa še 1200 orjaških tipov in 240 karmosekov koplje, lomi in kleše sedaj na gori, da bi izklesalo orjaškemu generalu orjaško tovarišijo. Dela vodi newyorški kipar Lukeman in več znanih ameriških arhitektov. Zanimivo pri orjaškem spomeniku je tudi to, da nihče prav ne ve, koga bo vse predstavljalo 1200 kipov. Ko so delali načrte, so gotovo mislili na razne velike osebnosti iz ameriške zgodovine, nastati so pa morale pozneje pri izbiri razne diference in tako se danes ne ve, kdo bo vse ovekovčen v družbi generala Roberta Lee.

Velike cerkve in novomodni izumi

Cerkve se je po svojem konservativnem značaju dolgo borila proti vsem novostim današnje dobe. Rimski papež se je do nedavno vozil samo v kočiji, sedaj pa prodaja svoje dragocene konje in se že vozi v avtomobilu. Poprej so se dolgo branili megafonov v cerkvah, sedaj pa so postavljeni v veliki pariški katedrali Notre Dame de Paris na vseh primernih krajih. Kajti v veliki katedrali se dogaja, da mora duhovnik ob nedeljah in praznikih pridigati često pred 10.000 ljudmi, ki so razmeščeni po vseh prostorih ogromne cerkve. Razume se, da glas človeka ni dovolj močan, da bi se čul po vsej tej cerkvi, vrh tega pa je pridiganje že samoposebi velik telesni napor. Sedaj pa opravljajo duhovniki svoje pridige z normalnim svojim glasom, poleg njih pa so postavljeni mikrofoni, ki prenašajo glas na megafone, postavljene v cerkvi, tako da lahko vsi verniki v vseh delih cerkve čujejo pridige in službo božjo, kakor da bi bili v neposredni bližini propovednika ali mašnika.

Občevanje.

— Občevate li v nedeljo? — Samo pri slovesu — h'eto so seti poročil!

V kaznilnici.

Kaznilniški dušebrižnik: »Čemu ste pa vi tukaj?«

Kaznenec: »Ker ven ne morem!«

Sport

Jutrišnji sport

Ob 6.: start na Teznu za kolesarsko dirko »Peruna« Maribor—Celje 64 km,

ob 9.: na igrišču SK Železničarja nogometna tekma med drugima mladinama Železničarja in Rapida,

ob 10.: štafetni tek skozi mesto. Start pri moškem učiteljsku. Občinstvo se naproša k pažnji, da bo proga Korošceva, Maistrova, Kolodvorska ulica in Aleksandrova cesta do Frančiškanske cerkve, kjer je cilj, prosta za tekače.

Ob 16. na igrišču Železničarja nog. tekma prvih mladim Rapid in Svobode,

ob 18. istotam nog. tekma Rapid rez. — Svoboda komb.

ob 18. na igrišču ISSK Maribora nogom. tekma »Maribora« mladina iz l. 1921 — SK Svoboda.

SK Železničar — službene objave.

Lahkoatletska sekcija. Atleti Ermenc, Fischer, Kager, Krieger, Marinič, Paulin, Bačnik, Strukelj in Wagner imajo biti zanesljivo v nedeljo dne 22. tm. ob 9.15 v gostilni Rojko, Gregorčičeva ulica. — Navedeni naj prinesejo po možnosti s seboj copate. Rediteljsko službo ob priliki štafetnega teka vršijo: Lukas, Safran, Illov in Vauda II. — Načelnik. — V ponedeljek dne 23. VII. 1928. se vrši važna odborova seja, katere se morajo vsi odborniki zanesljivo udeležiti. Odborniki, ki bodo neopravičeno izostali bodo kaznovani z denarno globo. Istočasno se pozivajo razsodniki gg. Soklič, Hübl in Glaser, ter gg. inž. Koudelka in Jenko, da pridejo točno ob 19. uri v Mariborski dvor. Tajnik. — Veljavnost štriglate klubske štampiljke se z današnjim dnevom razveljavlja. Tajnik. — Nogometna sekcija: Članstvo se opozarja, da se redno udeležuje treningov, ki se vrše za I. moštvo in rezervo v torkih in četrtkih in za naraščaj v sredah in petkih. Vsi člani in naraščajniki morajo prinesiti najkasneje do sobote dne 28. t. m. ves klubov inventar v garderobo v svrhu pregleda. — Načelnik.

ISSK Maribor — lahka atletika.

Atleti Koren I, Unterreiter, Rak, Lazniak II, Kovačič in Vodeb imajo biti jutri ob 9. zjutraj na igrišču. — Načelnik.

Mladina ISSK Maribora 1921 — SK Svoboda.

Jutri v nedeljo se bo odigrala prijateljska tekma med igralci mladine SK Maribora iz leta 1921. in SK Svoboda. S to tekmo se bodo poslovili nekateri igralci prvih moštev SK Maribora in SK Železničarja, ker odhajajo iz Maribora k vojakom. Za Maribor bodo nastopili: oba Hreščaka, Bizjak, Tomac, Vauda II., Senica, Vesnaver in dr. Tekma bo bolj šaljivega značaja, ker bodo nastopili tudi igralci, ki se že več let niso aktivno udeleževali v sportu. Tekma se bo pričela ob 18. uri. Sodil bo g. Mohorko.



Objave na nočnem nebu in tako tvori celoto.

Slična celota se vidi pri 7 prednostih, katere ima

Schicht Terpentin-Milo

Zlet motociklistov v Celju.

Savez motoklubov priredi jutri zlet motociklistov v Celju, kamor pridejo Ljubljanci, Zagrebčani, Mariborčani kakor tudi vozači iz drugih krajev in se sestanejo vsi ob 10. dopoldne na Glavnem trgu. Popoldne bo zabava motociklistov na Savinji. Zvečer se bo vršila v Celju seja Saveza motoklubov.

Teniška sekcija SK Ptuja

gostuje jutri prvič v Celju proti SK Celje. Ptujčani, ki beležijo poslednje mesece zelo lep napredek in zavidanja vredne uspehe v belem športu, ne gredo v Celje brez upanja na zmago.

S kolesom na Klopnem vrhu.

Kolesarji mariborskih klubov prav pridno tekmujejo med seboj bodisi v večjih dirkah bodisi v prizadevanju za dosego drugačnih rekordov, če smemo za naše razmere rabiti ta izraz. Saj smo svojevčasno celo imeli priliko poročati o kolesarski dirki Peruna na progi Mariborska koča—Ruška koča itd. Danes pa doznavamo iz tajništva I. delavskega kolesarskega društva, da je bil njen član gosp. Konrad Uršič včeraj prvi s kolesom na Klopnem vrhu, kamor je prispel z Ruške koče. Hvalabogu, da se zlasti, tudi delavstvo poslednji čas bavi marljiveje z raznim športom.

Poslano

Prosim vse znance in prijatelje,

ki bi slučajno videli od slej naprej mojo hčerko Mijo v družbi Otona Perca, nastavljenca pri tvrdki vdove Ane Perc, da me blagovolljo o takem slučaju obvestiti. Anton Stepic, Cvetlična ulica št. 113. 1412

Maribor na igrišču
pri „Magdalenskem parku“

BRATJE
KLUDSKY

Samo 5 dni! Samo 5 dni!

Največji cirkus sveta, štiri jambori, tri maneže-cirkusi, 500 oseb in 600 živali

Otvoritev v sredo, dne 25. julija 1928 ob 8.15 uri zvečer, v soboto in nedeljo dve veliki predstavi ob 4. uri popoldne in 8.15. uri zvečer.

Ogled menažerije dnevno od 9. ure zjutraj do 7. ure zvečer, v nedeljo in praznik do 1. ure popoldne.

Absolvent meščanske šole,
bister, zdrav dečko, se sprejme za praktikanta proti plačilu. Doba prakse 1 1/2 leta. Vatra akumulator, Strossmajerjeva ulica 3. 1417

Elektromonterje
popolnoma samostojne in zanesljive, tudi vajence sprejme takoj Ilč & Tichy, Maribor, Slovenska ulica 16. 1402

Vsakovrstno angleško,
češko in jugoslovansko sukno že od 24 Din naprej dobite pri J. Trpinu, Maribor, Glavni trg.

Mizarji pozor!
Sprejme žaganje in strojo skoblanje vsakovrstnega rezanega lesa po zmernih cenah, proti točni in takojšnji postrežbi. M. Kompara, Maribor, Tržaška cesta št. 6. 1413

Vajenca
v strugarsko in galanterijsko delavnico sprejme, proti zmerni tedenski plači Kompara, Tržaška cesta 6. 1414

Vajenko
sprejme strojna pletarna v Vojašniški ul. št. 2, Maribor. 1416

Prazno sobo
se takoj odda. Dušanova ulica 9. 1410

Lepa enonadstropna ogejna hiša
z 8 stanovanji, trg. lokalom in lepim vrtom, 5 min. od Glavnega trga je na prodaj za 480.000 Din Naslov pove uprava lista. 1395

Kupim staro zlato
srebrni denar, umetno zobovje po najvišjih cenah. — Ilger-jev sin, urar in juvelir, Maribor, Gosposka ulica 15. X

Za pohlevne pesek, sipa, za jezljivce hladen tuš in kabine za deklinje, če ne verješ, pa — poskuš!

To trdi za obalno kopalnišče ob Dravi **Katra Štehlík v Studencih.**

Trajne kodre po najnovšem sistemu.
Vodna ondulacija, manikura, masaža ter vsa v to stroko spadajoča dela izvršuje frizerski salon A. Mrakič, Maribor, Cankarjeva ul. št. 1. 777

Gostilna »DEAVOGRAD«
Maribor, Smetanova ulica št. 54, toči naravno framsko vino od gospe Frangesch. Topla in mrzla jedila vsak čas na razpolago. Za obisk prosita gostilničarja J. M.

Sobo- in črkoslikanje
izvršuje po ceni, hitro in okusno Franjo Ambrožič, Grajska ul. 2. 1348

Volneni deleni
dobite od 16 Din naprej samo pri J. Trpinu, Maribor, Glavni trg 17.

Prisrčno zahvalo

izrekam tem potom Dr. V. Marinu, zdravniku v Mariboru za večšo pomoč pri moji težki živčni in trebušni bolezni, ter ga vsakomur najtopleje priporočam

I. Kuhar, nadspr. v p., Maribor

Spominjajte se CMD!

Največja izbira jestvin za izletnike in turiste najceneje v delikatesni trgovini

L. UHLER, MARIBOR
GLAVNI TRG (Rotovž). 1017

1409

Danes v soboto
21. t. m. ob lepem vremenu pri „Gambrinu“

VELIKI VRTNI KONCERT

Igra vojaška godba

Občeznana dobra kuhinja, prvovrstna vina, Tscheligjevo marčno pivo in pivo „a la Pizen“

Začetek ob 20. uri
Vstop prost

Za obilen obisk se priporoča

J. A. RAČIČ, restavrater

Čevlji z gumijastimi podplati
za sport in promenado

so elegantni, udobni, trajni in ekonomični, priznane najboljše švedske znamke, po jako nizkih cenah pri

Jos. Moravec, Maribor
Slovenska ulica 12

Oglejte si cene v izložbi. Telefon 353




PAVEL NEDOG

čisti kemično

in barva vsakovrstne obleke, tkanine in žalne obleke v 24. urah najlepše in najcenejše.

MARIBOR
Gosposka ulica 33
Razlagova ulica 22

KIS ZA ULAGANJE

kumerc in drugo, vinski kis, špirit, vse vrste likerjev, tropinovec, droženko, slivovko, rum, konjak itd. **Na drobno!** dobite po zmernih cenah edino pri tvrdki **Na debelo!**

JAKOB PERHAVEC, MARIBOR, GOSPOSKA 19
tovarna za izdelovanje dezertnih vin in širupov. XVI

E 3696/28-6

Dražbeni oklic.

Dne 7. septembra 1928 dopoldne ob 9. uri bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 27 dražba nepremičnin, zemljiška knjiga Razvanje vlož. št. 153; 123; 391 zemljiška knjiga Hoče vl. št. 1 in 308 cenilna vrednost: 388.329,60 D, vred. pritikline: 18.960 D, najmanjši ponudek 271.526,40 D.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski sodišča v Mariboru.

Okrajno sodišče v Mariboru,
dne 11. julija 1928. 1407

E 2737/28-9

Dražbeni oklic.

Dne 31. avg. 1928 dopoldne ob 9. uri bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 27 dražba nepremičnin zemljiška knjiga Kozjak vl. št. 21, cenilna vrednost: D. 1.304.141,10, vrednost pritikline: D. 122.700, najmanjši ponudek: D. 951.227,40.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski sodišča.

Okrajno sodišče v Mariboru, dne 5. julija 1928. 1408